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Končan projekt PEGASUS
// besedilo: Damijan Denac in Tanja Šumrada

Konec junija 2017 se je zaključila DOPPS-ova vloga v evropskem projek-
tu iz sheme Horizon 2020 »Public ecosystem Goods and Services from 
land management – Unlocking the Synergies – PEGASUS« (Spodbujanje 
boljšega in trajnega zagotavljanja gospodarskih, okoljskih in družbenih 
koristi iz kmetijske in gozdarske rabe zemljišč v EU). V tem evropskem 
raziskovalnem projektu smo bili podizvajalci BirdLife Europe, ki je na-
stopal kot projektni partner. Slovenski partner je bila tudi Biotehniška 
fakulteta, Oddelek za zootehniko. Kot eno od projektnih območij smo 
uspeli vključiti Središče ob Dravi, ki je tako postalo eno od 34 pilotnih 
območij v projektu. Za Središče ob Dravi smo skupaj s Fakulteto in Občino 
Središče ob Dravi pripravili analizo potencialov trženja ekosistemskih 
storitev. Študentke in članice DOPPS-a so izvedle več delavnic z domačini 
in rezultate predstavile na javnem dogodku v dvorani Sokolana v Središču. 
V analizi se je potrdila smiselnost prizadevanj domačinov za ustanovitev 
krajinskega parka, saj območje izstopa po kakovostni naravni dediščini, 
ohranjenem tradicionalnem kmetijskem mozaiku in prisotnih številnih 
storitvah, ki jih bodo domačini lahko ponudili obiskovalcem. S projektom 
smo tako pomembno podprli idejo krajinskega parka, ki bo nemara kmalu 
postala stvarnost – Osnutek Odloka o Krajinskem parku Središče ob Dravi 
je bil do 1. septembra 2017 v javni razgrnitvi. 

Prispevek za Slovenski magazin 
o Ormoških lagunah
// besedilo in foto: Damijan Denac 

Ekipa TV Slovenije je 14. julija 2017 v Ormoških lagunah 
posnela prispevek za znano oddajo Slovenski magazin. 
Imeli smo srečo, saj sta nas med snemanjem preletela 
rjava čaplja (Ardea purpurea) in belorepec (Haliaeetus al-
bicilla), in tudi sicer je bilo kar nekaj ptic »fotogeničnih«. 
Da ne govorimo o vedno nasmejanih vodnih bivolih! O 
točnem datumu predvajanja vas bomo obvestili na spletni 
strani DOPPS-a, predvidoma pa bo na začetku oktobra.

Vzpostavljen je dodaten dotok vode v Ormoške lagune
// besedilo in foto: Damijan Denac

V Naravnem rezervatu Ormoške lagune je v avgustu začela obratovati dodatna natega, saj stara ni dovajala zadostnih količin vode v 
bazene. Dodatna natega je zgrajena iz treh jeklenih nerjavečih cevi premera 300 mm. Jeklene cevi so spojene na tri ločene alkatenske 
cevi, prav tako premera 300 mm, ki so vkopane v zemeljski del nasipa, potekajo pod drenažo ob Ormoškem jezeru in so priključene 
na večji betonski jašek pri parkirišču rezervata. Tukaj se natega konča. Izpust natege je v jašku potopljen. Vsako od treh cevi je možno 
zapreti z ločenim ventilom. Izpust iz jaška v smeri lagun je betonska cev premera 1000 mm, ki se nadaljuje v odprt jarek čez t. i. karbo-
natni bazen, ta pa se ponovno z betonsko cevjo izteka v 2. bazen. Izračunani maksimalni pretok natege je 240 l/s. Prav tako je bil zgrajen 
dodatni sistem za prelivanje vode med bazeni. Nasipi med bazeni so bili prekopani in položene cevi s po enim ventilom na cev. Te cevi 
so položene na takšnih kotah, da je v vsakem bazenu mogoče dosegati najvišjo – zimsko – gladino. Vode je sedaj v bazenih dovolj za 
uresničevanje naravovarstvenih ciljev.
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